
КАКВО Е ADD HOME?

Проект ADD HOME е насочен към нова и все 
още непозната област от управлението на 
мобилността: жилищните зони.

Досега управлението на мобилността разглеждаше це-
левите пътувания като: пътуване до и от работа, учи-
лище или определени събития. Проект ADD HOME се 
концентрира върху друг вид пътувания.
ADD HOME обобщава действащите механизми за уп-
равление на  мобилността и ги пренася в сферата на 
жилищното строителство.
Така потенциалът за развитие на проекта се Увелича-
ва, защото: повече от 80 % от пътуванията започват от 
дома! И единствено тук използването на личните авто-
мобили е доминиращо.
Достъпността до жилищата е проектирана така, че пар-
ко места са в самите сгради или пред тях. В жилищните 
зони са най-големият потенциал и най-голямата нужда 
от изпълнение на дейности свързани с управление на 
мобилността!

ПРОЕКТ ADD HOME В ГРАЦ, 
АВСТРИЯ

Проект ADD HOME цели да подобри услови-
ята на живот в жилищните зони: в гр. Грац, 
Австрия фокусът е върху подобряване на 
вътрешните пространства за жителите!

Вътрешните /междублоковите / пространства могат 
да бъдат красиви зелени площи в гъстонаселена и 
централна градска част. Но в днешно време голяма 
част от вътрешните пространства не се проектират 
в полза на жителите, а са заети от паркинги или са 
прекалено малки територии. Проект ADD HOME цели 
да предотврати този проблем чрез създаване на зони 
за отдих за жителите.
ADD HOME ще сътрудничи с общината в Грац и ще 
допълва проект “Hist.Urban” по програма INTERREG
за подобряване на жилищното строителство в цен-
тралните зони, а вътрешните междублокови прос-
транства ще бъдат проектирани наново, за да бъ-
дат използвани ефективно от жителите. Приносът 
на проект ADD HOME е да намали паркирането или 
достъпа на автомобили до тези пространства чрез 
внедряване на устойчиви транспортни решения из-
ползвайки средства за управление на мобилността.

ПОСЕТЕТЕ СТРАНИЦАТА НА ADD 
HOME!

Проект ADD HOME представя своята интернет 
страница!

В рамките на проекта сайтът www.add-home.
eu ще събира и предлага информация за мо-
билността и жилищното строителство. Посете-
те страницата и научете последните новини за 
проекта и повече по темата.
Научете добрите практики, които лесно можете 
да адаптирате към своите инициативи. Свърже-
те се с ключови лица и опознайте организации-
те, работещи в областта.
Използвайте секция „връзки” за да разберете 
повече за проектите, институциите и интернет 
страниците свързани с мобилността и жилищни-
те зони. Вие също може да станете част от ADD 
HOME! Участвайте в планираните обучения или 
събития! Използвайте материалите за обучение 
и самоподготовка. Преглеждайте често календа-
ра на обученията и последните новини!

ADD HOME РАБОТИ ЗА ВАС!

Една от целите на проект ADD HOME е да пред-
стави на заинтересованите лица в областта 
на мобилността и жилищното строителство 
потенциала за развитие на нови дейности!

Съвместното развитие на жилищното строителство и 
мобилността предлага нови възможности на пазара 
за всички заинтересовани лица. Строителните фир-
ми и фирмите за за недвижими имоти могат да раз-
работят нови дейности, транспортните фирми могат 
да подобрят предлаганите услуги като разширят ин-
формираността и мотивацията на потребителите им. 
Станете част от ADD HOME и участвайте в съвмест-
ните дейности.
Ние сме готови да отговорим на Вашите специфични
желания за участие!
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